

Komise pro školství

Zápis ze 4. jednání komise dne 12. 9. 2019

Místo konání: ZUŠ v 18:00

přítomni: L.Kalousková, J.Sticzayová, A.Kratochvílová, M.Jeřicha, P.Hopfinger, K.Pondělíčková, , S.Kysilková Šnajperková,

omluveni: J.Jedlička, T.Novotná, E.Schneebergerová

Komise se setkala v areálu Základní umělecké školy Černošice s paní ředitelkou Plzákovou, která komisi provedla nově zrekonstruovaným „domečkem“ a posléze i vlastní budovou školy. ZUŠ využívá prostory domečku pro výuku nauky, fotoškoly vidění a jako učebnu houslových kurzů.

Paní ředitelka Plzáková seznámila komisi s aktuálními problémy a plány do budoucna:

Zápis

Škole se nepodařilo na stávající školní rok 2019/20 navýšit kapacitu žáků, protože nezískala souhlas hygienika na využívání učebny v Rudné. Nebylo proto přijato cca 60 žáků. Ve spolupráci s vedením Rudné se připravuje řešení situace, od kterého si škola slibuje kladné vyřízení žádosti o navýšení kapacity na příští školní rok.

OISM

Škola by uvítala lepší a diplomatictější komunikaci ze strany Odboru investic a správy majetku (OISM), k poslednímu nedorozumění došlo ohledně opravy kanalizace. Nutno dodat, že ani OISM nevnímá komunikaci se ZUŠ jako optimální, uvítal by aktivnější přístup vedení školy ke stavebním projektům. Komise navrhuje nastavit principy pro lepší komunikaci mezi oběma subjekty, případně zapojit mediátora.

Nájem za sál na Vráži

Paní ředitelka informovala o narůstajících výdajích za nájem kulturního sálu, který slouží jako taneční sál pro soubor Pramínek, letos činily výdaje za nájemné cca 80 tisíc Kč. (Fakturu jsem posléze prověřila a podle všeho částka reflektuje dohodnuté podmínky i cenu). Město poskytlo ZUŠ na rok 2019 částku 180 tis. Kč, která je určena na provozní výdaje, zejména na pronájem sálu. Tedy i při zvyšující se částce za nájem by měla mít škola financí na provoz dostatek. Kromě příspěvku z města by měla škola pokrývat provozní výdaje z vybraných příspěvků, které žáci platí každé pololetí.

Plány školy do budoucna

ZUŠ má zájem vystoupit v partnerských městech. Komise doporučila paní Plzákové, aby se iniciátoři z řad ZUŠ (jmenovitě M. Voldřichová) obrátili na odbor kultury, konkrétně pana Blaženína, který poskytne bližší informace a případně i součinnost.

Koncertní křídlo

Škola by do budoucna ráda pořídila kvalitní koncertní křídlo, které škole dlouhodobě schází a je důležité pro organizaci koncertů a soutěží. Odhadované náklady jsou cca půl milionu Kč.

Oddávací místnost

ZUŠ by kvůli náročnosti přípravy hlavního sálu na oddávací místnost uvítala, kdyby se oddávalo v budově nové radnice. S touto variantou se však nepočítá, ZUŠ je reprezentativní vila vhodná pro konání svateb a v nové radnici na to nebude prostor.

Zapsala: L. Kalousková

Příští setkání komise se pravděpodobně uskuteční v listopadu, v nové přístavbě ZŠ. Termín bude ohlášen/dohodnut s potřebným předstihem